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自分で眉の手入れをしたことがある男性の割合 
（カット・毛抜き含む）
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実に7割の男性が眉を整えることに興味あり 
興味がなかった人を含め、体験してみたら良かったと感じた人約9割
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時代はメンズアイブロウ
👉メイクをしない男性こそ眉を整え
る効果が高い 

👉眉によって優しい印象、信頼でき
る顔など印象操作ができる 

👉ムダ毛を処理するだけでも清潔感
UP 

👉眉毛エクステは描いた平面的な眉
とは違いナチュラルな立体感が出る
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JEEAとは 
（一般社団法人日本眉毛エクステンション協会）

日本で初めて眉毛エクステの専門講習を行う協会として
2015年創設。メイクアップアーティスト発想の似合わせ
眉デザインと、国産オリジナル商材を柱に、オリジナル眉
毛エクステ技法を確立。プロに選ばれ、プロになれる講習
として国内外より高い評価を受ける。

JEEA代表/メイクアップアーティスト 
松本智子（TOMOKO）

NY,ロンドン、パリでメディアとメイクを学ぶ。 
日本でいち早く眉毛エクステを取り入れ、NHK、AbemaTV、雑誌など日
本の眉毛エクステの第一人者としてメディアにも多数出演。国内外数千人
の女性をメイクしてきた経験から、独自の顔バランスと個性を引き出す顔
理論を構築。世界初となる国産眉毛エクステ専用コスメをはじめ、眉毛エ
クステ専用商材を多数開発。”誰もが持つその人の美しさ”を引き出す。
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